



Élelmiszer-biztonság: Öt kihívás és a velük való megküzdés lépései a megfelelő kenőanyaggyártó partnerrel

KLÜBER
LUBRICATION
your global specialist



Az élelmiszer-biztonsági előírásoknak való megfelelés

Az élelmiszergyártóknak számos szabálynak és előírásnak kell megfelelniük ahhoz, hogy ügyfeleiknek az általuk elvárt kiváló minőségű termékeket kínálhassák. A kenőanyagok – legyenek bármilyen apró összetevői is a gyártásnak – hatással vannak az élelmiszer-biztonságra. Az élelmiszer-biztonság pedig rendkívül összetett kérdés. Tegye fel magának a kérdést, hogy a kenőanyag-beszállítója kínál-e olyan termékeket és szolgáltatásokat, amelyek megfelelnek ennek az összetettségnek. A látszólag egyszerű megoldások nem felelnek meg az élelmiszer-előállításban rejlő komplexitásnak.



Teljesítse könnyedén a következő auditot

Az auditokat mindenképpen teljesíteni kell. Ha hatékonyan és kevés erőfeszítéssel teljesíti őket, az versenyelőnyt jelent. Győződjön meg arról, hogy a kenőanyagokkal foglalkozó terület az Ön termelésében világosan strukturált és folyamatorientált. Például az Ön kenőanyag-beszállítója szinkódolt címkéket biztosít-e Önnek, tervezi-e Önnel a kenési pontokhoz való kenőanyagok összevonását, vagy kidolgoz-e Önnel együtt egy TPM-alapú kenési tervet?



Kerülje el hírneve csorbulását

Egy vállalat hírneve évek alatt épül fel, viszont pillanatok alatt sérülhet. A nagy következményekkel járó apró hibák elkerülése érdekében minden lehetőséget fel kell mérni. A megbízható szállító által támogatott kenőanyagok és átfogó kenőanyag-menedzsment, látszólag kis hozzájárulás, de nagy hatása lehet.



Biztosítsa, hogy valamennyi munkatársa ugyanazon az állásponton legyen, és győzze le a belső ellenállást

Amikor a termelésben a részletekről van szó, nem könnyű minden szabályt betartani. Fontos, hogy minden munkavállaló ugyanabban a csónakban evezzen. A legjobb, ha pontosan tudják, mit csinálnak, és ha világos struktúrákra támaszkodhatnak. A képzés segít a munkavállalóknak abban, hogy a kenőanyagokkal kapcsolatos magatartásukat érintően a biztonságot tartsák szem előtt, és hogy a modern kenőanyag-menedzsmentben rejlő lehetőségeket teljes mértékben kiaknázzák.



Ne térjen vissza újra és újra a kenés kérdéséhez

A kenőanyagok kicsi, de fontos részét képezik a magas minőségi szabványokat fenntartó termelésnek. A megfelelő termékekkel és szolgáltatásokkal sokkal könnyebbé teheti a szabályok betartását és az auditoknak való megfelelést – anélkül, hogy újra és újra foglalkoznia kellene velük. Tekintse át a kenés kérdését, amikor a megfelelő partnert keresi, hogy aztán nyugodt szívvel bízassa a munkát a gyártás műszaki szakértőire.

Következtetés:

Meg kell értenie a kenőanyagok és a modern kenőanyag-menedzsment jelentőségét. Mert bár csak egy kis része a termelésnek, a kenőanyagok nagy hatással bírnak a gyártási folyamatban. Ez pedig a legjobban egy megbízható partnerrel teljesíthető.

Kiadás 03.23

Kiadó és szerzői jog:

Klüber Lubrication Hungaria Kft., Népfürdő u.22, 1138 Budapest

www.klueber.hu

a brand of
FREUDENBERG